

本篇文章给大家谈谈抄比特币赚钱么，以及炒比特币赚钱对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [比特币现实中有人赚到钱吗？](#)
2. [炒比特币以太坊虚拟币这种真能赚钱吗，有没有稳定方法？](#)
3. [玩比特币合约，真的几百几千块炒到几百几千万的吗？](#)
4. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)

## 比特币现实中有人赚到钱吗？

币圈赚钱的人我这几年见的太多了。有从底层到千万的，有从千万上亿到归零的。

也有看到人家赚钱进来试试然后被收割的。

我发现身边更多的都是从普通草根赚到千万的。

那些亏钱的人，都是充满了投机心理，都是在高位买买买，而且买了一堆山寨币空气币。

自己又完全不懂，就被莫名其妙的拉进群，然后被忽悠。希望自己也能想其他人一样百倍千倍。实际上这样子大概率都是跌了99%。赚了不卖，跌了不想割肉。这是大部分人的想法。

初进币圈的人，什么都不懂一定不要去碰合约

还有一些身边赚大钱的，是一些运气，早起买了shib，狗狗币，一下子赚了几百万的。他们主要是不贪心，赚到了这个钱，就马上买了房子，虽然现在房子没有投资价值，但是资产保住了，生活过的相当平稳了。

另外的朋友主要做币圈的各种套利，他们平时会深入研究项目，手上持有的都是大量的蓝筹品种，比如btc，eth，这种其他平台币也有一点。在币圈只玩套利，比如去uniswap上组LP做流动性赚手续费，撸空投，干白名单，收益真的非常不错。

他们都是经历过1个周期的人，到了第二个周期才知道这样子干。很多人买币上来就想着赚100倍。听到有人赚的就脑子一热往里面冲，这种人死的最快，结局也肯定最惨。

币圈是用来扩大场外收益的钱的，不能是来投机，没有耐心持有，没有耐心研究项目，就凭着感觉乱来，妄图暴富，那注定没有好下场的。

就上周有个朋友给我打电话，他靠撸空投，批量搞账号领取apt空投赚了500多万。你以为要成本吗根本不要，是零成本撸空投。

在币圈本金是第一位，要有风险意识，更要有仓位管理，良好的心态，把把握好周期。

哪怕你现在只有5万，10万，两个周期货到达千万是完全可以实现的。

希望各位币友都能实现本金翻倍，资产不断增值。2025年必定有一场波澜壮阔的大牛市。

希望到时候btc会达到100-200万人民币。Eth会在10万人民币以上。加油吧！

炒比特币以太坊虚拟币这种真能赚钱吗，有没有稳定方法？

能赚钱的都是专门研究数字货币的金融大佬，在投资市场，他们具备方方面面的条件和技能。

业余爱好的，投机的都很难赚钱，因为不懂。

币圈就是一个大赌场，有高收益就有高风险，真要赚大钱，看你有不有这方面的技能和运气！

投资市场赚钱的二八定律永远存在

一个人，永远赚不到认知以外的钱，看不懂不做。

稳定赚钱的，看好一两个龙头币，利用30%的闲钱进行价值投资。

玩比特币合约，真的几百几千块炒到几百几千万的吗？

理论上有但实际上几乎没有。另外几百万元变成几百元的不仅理论上实际上也不少。

合约这玩意可以做到让你早上起床后血本无归，但在你睡着的某个时间点资产翻了很多倍。是不是很神奇？和题主讲讲合约这玩意到底是怎么做到这种魔幻的结局的

。

如果要想让几百元、几千元变成几百万元、几千万元必须加大杠杆，比如100倍杠杆(很多人甚至直接上125倍杠杠)。100倍杠杆的意思是只要比特币价格上涨了1%，那么你的资产就翻倍了，本金1万元变2万元；涨2%的话收益率为200%，本金1万元变成3万元。是不是想想就激动？

不过跌1%的话你的本金就直接归0了，而且这不是股票，股票至少还能够用时间换空间。合约归0后意味着钱永远拿不回来了，要么再投入1万元。下面我给大家举一个例子。

假设某人晚上11点花了1万元开了100倍杠杆买了比特币合约。然后就去睡觉了。

晚上12点比特币价格涨了1%，这时浮盈1万元，也就是总资产从1万元变成2万元。

。

凌晨1点，比特币价格上涨了2%，这时浮盈2万元，总资产变成3万元。

凌晨2点，比特币价格有所回落，涨幅缩小至1%，你的浮盈重新变为1万元，总资产恢复成2万元。

凌晨3点，比特币价格进一步回落，跌回你买入的价格。那么浮盈归0，你的总资产还是1万元。

凌晨4点，比特币价格还在跌，相比于买入价下跌了1%，这时100倍杠杆让你亏损了1万元，总资产归0并且你被强制平仓出局。钱没了。

凌晨5点，比特币价格又涨了1%，和你无关；早上6点，比特币价格上涨至原价的2%，和你无关；早上7点比特币大涨3%，和你无关。这时，你醒了，打开合约投资账户发现账户资产为0元，输了1万元(忽略给平台的手续费)。

这是一个简单比特币合约投资例子。再来举另外一个例子。由于比特币是24小时连续交易的，故每时每刻你都可能会遭遇严重亏损。有些人白天就亏完了。有些人白天的时候还很富有，第二天起床发现亏完了。

有的人说赚了一个点就撤离啊。你可是要赚几百万的人，你舍得吗？当然你可以卖出了再买进，那可能输的更惨。

比如，1万元100倍杠杆买合约，比特币上涨1%时抛掉，怒赚1万元，总资产翻倍

成为了两万，实现了百倍盈利计划的第一步。

这时，自信的吃了一顿丰盛的庆祝午餐后继续努力，买入了2万元合约，同样100倍，准备在比特币价格再上涨1%的时候赚2万，拿着4万离场完成第二步计划。结果买入后比特币价格下跌1%，这意味着不仅你之前赚到的1万元没了，本金1万元也没了。百倍财富计划戛然而止，晚上可以省一顿饭钱了。

玩合约的人基本就是上面两种情况。天上不会掉馅饼，脚踏实地才是真。真掉下来也不会砸你头上，难道是看你读书好？长得帅？家底厚实？还是高端人脉足？

以上答复希望对您有用，欢迎关注点赞@王五说财，您的支持是对原创最好的！

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的抄比特币赚钱么和炒比特币赚钱问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！